



昔日弟子 如今成了主教练 图巴祝福 “特殊同行”

本报记者 胡建明

这一次“回乡省亲”，图巴回想过很多与鲁能有关的人和事，其中，最让他感到兴奋的是，在中国足球这个大盘子里，有些“特殊同行”让他很自豪。

那些“特殊的同行”不是大名鼎鼎的里皮和巴蒂斯塔，也不是他的老乡安蒂奇和德拉甘，而是他之前曾经带过的队员，李小鹏、李金羽、高尧和王超。“让我高兴的是，我原来的弟子现在很多人都成了我的同行。我知道李小鹏、大羽、高尧和王超都做过教练，大羽现在还成了沈北的主教练……”

对于这些“特殊的同行”，图巴有很多心里话要说：“他们要想成为一名优秀的足球教练，必须要勤奋、有雄心、有耐心！如果他们现在认为过去的履历会帮助他们成为中国最好的教练，那就是自欺欺人。如果能从基础做起，虚心向别人学习，然后把自己对足球的理解融入进去，他们日后都会成为好教练。”

在中国，图巴已经是得到认可的优秀教练了，但他还不满足。他最大的愿望是能像弗格森那样，长期在一家俱乐部工作，把自己的足球理念全面贯彻下去：“一名教练在一家俱乐部长期执教，是这名教练获得成功的重要保障。弗格森为什么能在曼联执教20多年，这是因为足球起源于英国，他们能用一种非常理智的眼光去看待足球的发展。”

招商公告

我公司将于近期依法公开拍卖位于青岛市市南区东海西路39号世纪大厦部分房产及车位使用权，现面向社会广泛招商。

一.项目简介：
世纪大厦第5、14、24层的房地产项目及地下2层11个车位使用权。其中5层建筑面积为1530.00m²，14层建筑面积为1556.11m²，24层建筑面积为1311.55m²；房地产权证号为：青房地权市字第201027189号。

二.联系方式：
联系电话：朱经理 0532 85721225 13678865757
公司地址：青岛市市南区闽江路172号软件大厦905室
公司网址：
www.qdzhenwei.com
欢迎有意竞买人索取标的资料并实地考察。
青岛振伟拍卖有限公司
2013年5月27日

未来比记忆更美好

李康宁

康慨陈词

雨脚如麻，正如纷繁交织的情丝，剪不断理还乱。

鲁能与武汉之战，浓缩了太多难以说清的情愫。有关人生的浮沉与唏嘘，在这短短九十分钟里讲述，仿佛显得局促；但真要说话时，却又不知该从何处开口。也就只能远望着那张熟悉的面孔，微笑一下，再归于意味深长的沉默。

皮球还在沿着他设计的轨迹运转，眼前依然是那张微见沧桑的面容。一切很容易让人产生错觉，沉浸到往昔的岁月之中去。待到战鼓隆隆悚然心惊，才发觉时钟其实从不曾犯错，陷入迷蒙的只是我们。

图巴给了我们很多。在他的悉心调教之下，鲁能泰山拥有了真正的自信，让这身橙衣流淌出骄傲动人的颜色。在我们的记忆里，那六年时间是美好的怒放，是绚丽的成长，是不甘平庸的奋斗，是成事在人的信心。在他的谋划之下，鲁能击败了一个又一个强大的对手。即便遭遇失败，也不会故意回避那些伤疤，而将其视为砥砺心志的图腾。

再归来时，我们纵使无限感恩，也只能兵戈相见。激烈的对抗，让这种重逢注定不会平静无波。吕征、韩鹏和王永珀这些昔日弟子，以各种擅长的方式击穿汉军大门，这份礼物也替换了门庭的图巴，亦喜亦忧悲欣交集。

但人生的很多命题何尝不是如此？皆大欢喜尽善尽美，只存在于意想之中。相反，很多事情恰恰会在错位中迸发出力量。怀念与遗忘、相逢与错过、忠诚与背叛，这些若隐若现的主题，将一段旧事延宕出了崭新的段落。

但无论这段故事如何动人，到这场比赛结束之后，也应当另起一段。今天我们如此地厚待图巴，从感情上说怀着些知恩图报的意思；但往深里讲，我们从图巴身上，找到了一种对泰山队昔日荣光的情感寄托。即便是在球队泥足深陷举步维艰的时候，我们的信念仍在顽强地活着，在图巴来到的这一天，汹涌地奔流起来。

相逢一笑，各奔东西。图巴要为武汉队保级费尽心力，而泰山队则要为了争冠日夜兼程。两支还会频繁相遇，新的故事还会发生。你留下的余温还没有完全消失，但泰山队需要更努力地奔跑，去补充漫长征程的热量。

谢谢你，图巴。过去终会云淡风轻，未来还有天长海阔。

温情背后是“屠杀”

鲁能主场4:1大胜武汉卓尔

本报记者 胡建明

场下是温情脉脉的怀念，到了场上就变成了兵戎相见的杀戮。5月26日晚，冒着淅淅沥沥的小雨，安蒂奇率领的鲁能泰山队在主场迎战图巴领军的武汉卓尔队。最终，凭借吕征、韩鹏以及王永珀的进球，鲁能以4:1大胜对手，没有给旧帅图巴留一点儿情面。

一盘布满温情的棋局

图巴率队回鲁“省亲”，这事儿被炒了好长一段时间。比赛没有开打之前，所有人都在讨论，鲁能会不会因为图巴的缘故而给武汉卓尔一点儿面子。

26日晚上，距离比赛还有10分钟的时间，鲁能方面特意在现场为图巴准备了一个比较隆重的欢迎仪式。鲁能现任主帅安蒂奇向图巴赠送了一副印有图巴头像的象棋。安蒂奇为什么会选择这样一件礼物？“为了表明，我们场上是对手，场下是朋友。”

鲁能常务副总经理韩公政则代表俱乐部向图巴赠送了一件纪念T恤，T恤正面有图巴的头像和他在鲁能的执教时间，背面则写着“2013年”。其中的寓意不言而喻：感谢图巴过去为鲁能做出的贡献，2013年我们共同面对未来。

伴随球迷齐声喊出的“感谢图巴”，如此温情的场面让在座的所有人为之动容。

一场不留情面的杀戮

等主裁判吹响比赛开始的哨音之后，所有球迷都发现，赛前那些所谓的温情全部随风而逝，取而代之的是双方互不相让的搏杀。

毕竟实力要高出对手一筹，比赛进行到第七分钟，鲁能就由“快马”吕征先下一城。一球在握，鲁能攻势更猛，可因为操之过急，杨旭和王永珀都错过了将比分扩大的机会。

比赛进行到第32分钟，鲁能受到了惩罚，朱挺利用鲁能防线

出现的失误，机敏地将比分改写为1:1。好在鲁能没有气馁，下半场比赛开始后，先是韩鹏梅开二度将比分扩大为3:1，接着王永珀最后时刻锦上添花将比分锁定为4:1。

鲁能的四个进球都来自于由韩鹏、吕征以及王永珀组成的前场三叉戟。目前，韩鹏和王永珀都已经为球队打进了七个进球，吕征也有两球入账。正是有了他们的出色发挥，安蒂奇才敢安心放弃对尼库莱和马塞纳的使用。

一道必须逾越的坎儿

打完武汉卓尔队后，鲁能泰山队与广州恒大的积分均达到了28分，因广州恒大比鲁能少赛一场，他们暂时排名第一。接下来，鲁能泰山就将客场挑战广州恒大，检验鲁能是否真的已经成为一支强队，恒大是他们绕不过的一道坎儿。

对于这场比赛，鲁能队员期盼已久。“快马”吕征在接受采访时表示，只要能发挥出鲁能的正常水平，“我们与恒大还是有一拼的。”

鲁能主帅安蒂奇则表示，鲁能现在不会屈服于任何一家俱乐部和球队，“我们也为这场比赛做好了准备，有一个消息是，之前有些无法参加比赛的球员，现在都能打比赛了。”皮斯库利奇伤愈复出，将为鲁能客场挑战广州恒大提供强有力的保障。



吕征立下头功。 本报记者 周青先 摄

“这些进球送给别的球队就好了”

输球太多 图巴苦笑

本报记者 胡建明

反戈老东家，一下子被打打了个1:4。这样的结果让好胜的图巴面子上有些挂不住。赛后，在谈到这场比赛时，他带着调侃的语气苦笑着说：“如果他们能把这些进球送给别的球队就好了。”

看着自己的球队一次又一次地被鲁能洞穿球门，端坐在教练席上的图巴徒唤无奈。不过，比赛结束后，他并没有像执教鲁能时那

样，球队一输球就赶紧离开赛场，而是站在场边与鲁能那些熟悉的老朋友打着招呼。

对于这场比赛的失利，图巴早有预感，毕竟武汉与鲁能的实力差距太大了。“与鲁能这样的强队交手，只要我们犯了错误，肯定就会遭到无情的打击。这场比赛，我们自己就犯了很多错误。”

这一次重回济南，图巴可谓

百感交集，赛前他处处都能感受到来自鲁能俱乐部和鲁能球迷的温情，而比赛中他也体会到了竞技体育的残酷。当记者请他谈谈这一次挑战老东家的真实感受时，图巴苦笑说：“如果说失败也有美丽的话，那么这场比赛就是美丽的，因为进球的都是我曾经带的球员。当然，如果他们把进球送给别的球队会更好。”

谈起如今的鲁能和他执教的鲁能有何不同时，图巴选择了回避：“2006年我们拥有最出色的球员，我们在中超也是最出色的。”

据图巴介绍，为了改变武汉队的现状，他准备在间歇期更换两名外援，此外还会再引进两名21岁以下的球员，以增强球队的实力。